

« Крутится педалями Гонится за далями»

Велосипед – в переводе с латинского языка «быстрые ноги»

Сама история передвижения человека на колесах, за счет его собственной силы, появилась очень давно. Примером могут служить всевозможные коляски и повозки на четырех или двух колесах. Такие изобретения почти одновременно появились во всем развитом мире.

Очень сложно отследить историю изобретения и возникновения велосипеда. Сейчас собралось много источников с самыми разными версиями, реальными, и не очень. По сути, есть две основные версии в истории о том, кто первым изобрел первый велосипед в мире.

Одна версия утверждает, что первый велосипед в мире был изобретен российским изобретателем кузнецом Артамоновым. Его называли двухколесной тележкой. К сожалению, ему не дали патент на его изобретение, хоть и велосипед его работал исправно. Но вскоре про это изобретение забыли.



По второй версии изобретателем считается Карл фон Дрез. В 1814 году он собрал двухколесный деревянный самокат, которому сам дал название «машина для хождения». Главным отличием этого устройства от современных велосипедов было то, что у него не было педалей, человеку приходилось отталкиваться ногами от земли, чтобы передвигаться. В 1817 году Карл фон Дрез получил патент на свое изобретение, которое получило имя «дрезина», в честь имени своего создателя.

